

【我为职工群众办实事】红歌唱响金秋 憧憬美好未来

金秋时节，九三大阅兵活动圆满落幕后，人们回味沉浸在阅兵带来的惊喜愉悦之中，9月5日早晨，风景秀丽的六十三团新时代文明广场上洋溢着浓浓的爱国情，社区居民蒋军夫妻俩一边用萨克斯演奏，一边饱含深情的演唱《我爱你中国》等一首首耳熟能详的经典红歌，礼赞伟大的中国共产党，歌颂伟大的祖国，赞美家乡的幸福生活。



近年来，六十三团党委坚持以人民为中心的发展思想，以职工群众对美好生活的向往作为奋斗目标，因地制宜加大城镇基础设施建设投入力度，使城镇供热管网改造提升项目、锅炉达标排放改造项目、城乡供水一体化建设项目、客运站

等一大批惠民工程建成并投入使用，不仅给职工群众提供了环境优美、设施齐全、服务完善、温暖舒适的城镇居住环境，还改善了民生，提高了职工群众的幸福生活指数。

今年以来，六十三团党委根据职工所用所需所盼，持续深化城镇绿化、净化、美化、亮化为重点的系列民生建设，积极组织技术力量对社区、广场的地坪、路灯、休息椅、垃圾箱等公共设施进行更新改造，修建羽毛球场、门球场等体育健身场地，不仅使团场环境面貌为之焕然一新，还为职工群众创造更加优质、高效、安全、暖心的活动场所，及时回应职工群众关切，做到件件有回音，桩桩有落实，促进了职工群众文化体育活动的蓬勃开展，使职工群众的幸福感成色更足，获得感更可持续，安全感更有保障。

